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REFERENCE PLAN
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SOURIAU
TRIM-TRIO

Defauts de geometrie
Voir NF EN ISO 1101
Dimensions en mm   

Usinage general
Etat de surface

 0,1 mmlineaires :

Tolerances generales AFFAIRERa 3.2

--3/1   1angulaire:

--MATIERETolerances generalesEchelle

CONNECTEUR GAMME TRIM-TRIO
DESIGNATION

BOUCHON PLASTIQUE POUR EMBASES

Verifie par:   VOIR FEUILLE DE DIFFUSION        le:  DATE DE DIFFUSION

ASSEMBLAGEType de plan : 13/08/13Le:ROUILLARDDefini par:

N  Diffus.BRAUD J.Derniere modification - Eff. par:DATEIND

26111
Ajout cote d'assemblage entre le rivet et le bouchon 1,60 - 3,00 
Ajout de la Note 1

23/09/21C
Uniformisation cotes d'assemblage sur les plans des bouchons gammes Trim-Trio :
--

UTPXXDCG / UTPXXDCGNS / UTPXXDCP/N

CountryJurisdiction & Control List
FR NOT LISTED
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EXIGENCES QUALITE :
 
 

Exigences d'approvisionnement :
--
 
Lotissement :
Plusieurs lots matières et OF acceptés
pour une même livraison
 
 

Traçabilité :
Référence pièce + Indice pièce + N  de commande
SOURIAU ou Work-Order + Date de livraison
+ Quantité

Condition de livraison :
En sachet
--
 
 

Exigences techniques :
NOTE 1 : Après assemblage, la chainette
                doit tourner librement autour du
                rivet serti sur le bouchon
 
 

1 - N = Cote Norme
2 - M = Cote Majeure
3 - PM = Cote Pour Mémoire
4 - (....) = Cote Qualifiée
5 - (cmk) = Cote soumise à capabilité

POUR EXECUTION

Tailles 10 à 22
 joint mousse

PROCEDURE D'ASSEMBLAGE :
 
- Retirer la carotte du trou
- Positionner la chaine 3 avec le rivet 4
  sur le bouchon 2
- Sertir le rivet 4, la chaine doit tourner
  librement en rotation sur le bouchon 2 (voir Note 1)
- Mettre en place le joint 1A (tailles 10 à 22)
        ou
  lubrifier les zones        d'huile LUBRILOG LY F32
  sur la périphérie au fond du bouchon et
  mettre le joint 1B en place (taille 24)
- Emballage en sachet

     NOTE SUR LES REFERENCES
        XX : Tailles 10 à 24
 
- UTPXXDCG :   chainette + joint
- UTPXXDCGNS : chainette sans joint 
 
 
 
 
 
- UTPXXDC : sans chainette + joint

  Taille 24
joint silicone

Ensemble monté

SERTISSAGE 

1A

2

3

4

1B


	Feuille 1
	Vues
	new_view_43
	new_view_44
	new_view_45
	new_view_46
	dessous_50



